
Biologia Liceum II Klasa rozszerzenie

łatwy ;) i przyjemny;]

Poziom trudności: Średni

1. Układ oddechowy tworzą:

A - drogi oddechowe i płuca

B - płuca , gardło,

C - drogi oddechowe i gardło

2. Transport aktywny to :

A - Transport np. wody i soli mineralnych z udziałem energii

B - Transport np. wody i soli mineralnych bez udziału energii

C - trasnport szybki

3. Co to jest daltonizm?

A - To inaczej krótkowzroczność

B - To upośledzenie widzenia barw.

C - to choroba genetyczna związana ze słabym słuchem

4. Który pierwiastek bierze udział w przewodzeniu impulsow nerwowych?

A - Wapń

B - żelazo

C - potas

5. Niedobór jakiego pierwiastka powoduję zaburzenia procesu krzepnięcia krwi?

A - Żelazo

B - Kobalt

C - Jod

D - Cynk
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Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. B

4. C

5. B
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